

# 河北省公共资源交易平台市场主体评价系统运行以来 公共资源交易初步实现“一标段一评价”

河北日报(记者解楚楚)从省政务服务办获悉,自2018年11月我省开发公共资源交易平台市场主体评价系统,并在全省各级公共资源交易平台开展“好差评”评价工作以来,全省公共资源交易初步实现“一标段一评价”,建立起评价数据生成、归集、分析、反馈机制,连通线上线下各类评价渠道,实现了全省公共资源交易评价内容同标准提供、评价结果同源发布、差评整改在线反馈、评价数据自动生成机制,在评价领域中彰显了河北特色。

据统计,依托该评价系统,从2018年11月起至2020年10月,我省已收集市场主体“好差评”评价数据7万余条。其中交易发起方7687条,中介代理或服务机构10668条,交易响应方9125条,专家44008条,不满意评价470条。

记者了解到,该评价系统包含评

从2018年11月起至2020年10月  
我省已收集市场主体“好差评”评价数据7万余条

其中交易发起方7687条,中介代理或服务机构10668条,交易响应方9125条,专家44008条,不满意评价470条

制图/栾林

价指标管理、评价采集管理、评价应用管理、系统管理四个子系统。其中,评价指标管理系统,即提供指标采集表字段新增、修改、删除的功能,提供指标采集表可配置模板的功能,提供省、市、县管理人员及使用人员的信息角色配置功能。评价采集管理系统,即根据不同市场主体(项目发起方、中介代理及服务机构、项目响应方、评标评审专家等),在参与交易活动的不同节点,发送系统消息提醒各市场主体完成在线评价;市场主体提交的评价信息通过评价系统自动推送至评价系

管理端,各级电子交易系统可实时同步调取最新在线评价采集表。评价应用管理系统,即提供分析报告上传、评价满意率统计、全省评价数据统计的查看功能。系统管理包含部门管理、角色管理以及用户管理。

评价系统在收到市场主体“不满意”或“非常不满意”评价后,会及时给工作人员发送短信提醒,并提供“不满意评价”的反馈信息及整改录入功能。录入后,系统通过短信的方式再通知到评价当事人,确保“不满意”100%整改反馈。同时,监管部门可随时通过评价系

统查看当地交易中心人员处理不满意评价数据的进度。

“该评价系统的上线运行,规范了各级交易平台的运行服务模式,更好地服务了市场主体和群众,提高了全省公共资源交易平台的服务效率、服务态度及服务质量,调动了市场主体和群众参与平台建设的积极性,对营造信息公开透明、公平竞争、公正和诚实信用的‘阳光交易’平台具有重要意义。”省政务服务办相关负责人表示。

依托该系统的上线运行,我省围绕层级整合、场所资源、系统整合、专家资源、规则体系、监督管理、服务成效七大方面编制了科学完善的《河北省省级公共资源交易平台评价指标体系》,按照总分结合、分级分类的方式,细化评价指标,完善评价方法,有效提升了评价制度的科学性、规范性和有效性。

## 明年我省72所 高职院校将实施单招

河北日报(记者马利)12月7日从省教育厅获悉,我省明年将有72所高职院校实施单独考试招生。

据了解,明年高职单招采取统考计划和对口计划分开编制的方式进行。各单招院校单列招生计划,原则上不得低于本校2020年专科(高职)招生总计划的60%,除国家规定的军事、国防、公共安全、飞行技术、人民武装、地质、矿业、航海、轮机等专业外,其余专业不允许限制男女;除发改委批准的收费项目外,学校和企业不允许另收培养费。

明年我省高职单招专业划分为不同的考试类,实行院校联合考试招生。各牵头院校负责本考试类的报考缴费、命题、组考和录取工作,相关招生院校共同参与实施,考试成绩供本类别所有单招院校录取使用。考试实行“文化素质+职业

技能”的评价方式,总分为750分。文化素质考试科目为语文、数学,每科150分,满分300分;职业技能考试可采取专业基础考试、职业适应性测试或面试等方式进行,满分450分。

考生先行选择考试类参加统考,成绩公布后再填报该考试类所包含的院校及专业志愿。录取由各考试类牵头院校按类分别组织,实行平行志愿投档,录取工作将于明年4月10日前完成。

此外,获得由教育部主办或联办的全国职业院校技能大赛三等奖及以上奖项的考生;获得由省级教育行政部门主办或联办的省级职业院校技能大赛一等奖的中等职业学校应届毕业生;具有高级工或技师资格(或相当职业资格)、获得县级劳动模范先进个人称号的在职在岗中等职业学校毕业生,可由高职单招院校在相同或相近专业免试录取。

## 我省将开展绿色出行创建行动

到2022年,力争60%以上创建城市的绿色出行比例达到70%以上,绿色出行服务满意率不低于80%

河北日报(记者曹智 通讯员李梦伟)记者近日从省交通运输厅获悉,我省将按照自愿申报、竞争择优、分步推进原则,在全省11个设区市、雄安新区择优选取不超过6个绿色出行创建城市及1个轨道交通创建单位,明

确七项任务,进一步提升我省各城市的绿色出行水平,打造便捷、经济、舒适、安全的绿色出行体系。

据了解,该创建行动以省会城市、公交都市创建城市、省级优先发展公共交通创建城市、其他城区人口100万以上的城市作为创建对象,鼓励周边中小城镇参与绿色出行创建行动。到2022年,力争60%以上创建城市的绿色出行比例达到70%以上,绿色出行服务满意率不低于80%。

创建行动提出七项任务:一是完善绿色出行基础设施,推动城市公交、轨道交通、步行和自行车等基础设施

建设,强化换乘枢纽、城市公交场站、轨道交通换乘设施、自行车及步行通道等重点基础设施建设;二是推动城市公交更加便捷高效,优化公交线路结构,进一步提升线网密度和站点覆盖率,提升公共交通出行效率,满足居民出行需求;三是充分发挥城市轨道交通骨干作用,完善轨道交通运营服务设施建设,全面提升运营服务能力水平,着力增强公众选择公共交通出行吸引力;四是加快公交车辆升级换代,优化公交车辆结构,加快推进空调车辆、新能源和清洁能源车辆的更换和使用,提升公众乘车的舒适度和便

捷性;五是推动省内民航机场经营主体进一步开放道路接驳运输服务市场,同时加强城市公交、轨道交通与民航、铁路客运等运营时间的匹配衔接,探索发展多层次公交服务模式,使绿色出行方式更加多元;六是开展智慧公交、智慧城轨建设,整合各种交通模式和出行服务信息,面向社会提供全方位、多方式、跨地区的一站式服务信息,更加准确及时获取绿色出行服务信息;七是组织绿色出行和公交出行等主题宣传活动,广泛宣传绿色出行,持续提升公众绿色出行认同感和参与度,推动绿色出行文化逐步形成。

## 18名巴州代表参加我省“三支一扶”志愿者培训班

河北日报(记者解楚楚 通讯员王新文)12月7日,我省“三支一扶”志愿者能力提升专项培训就是在其中的一项举措。

参加此次培训的18名巴州“三支一扶”志愿者都是今年10月份新招募上岗的,其中10人是少数民族青年。冀疆两地“三支一扶”志愿者将围绕乡村振兴、脱贫攻坚、基层治理体系和治理能力现代化等内容,聆听河北省委党校、河北经贸大学、衡水市扶贫办等部门专家的讲解,并举行座谈交流,分享基层工作体会。

度,邀请巴州“三支一扶”志愿者代表参加我省“三支一扶”志愿者能力提升专项培训就是其中的一项举措。

## 河北首个不动产权 电子证书在定州发放

河北日报(记者林凤斌)11月26日,定州市西城区街道的张先生在市不动产登记交易中心办理了个人不动产转移登记,工作人员不仅向他发放了纸质不动产权证书,还为他发放了一个不动产权电子证书,张先生因此成为河北省第一个使用不动产权电子证书的用户。

为进一步提高“互联网+政务服务”水平,定州市从今年3月便开始不动产权电子证书的开发、试验。据介绍,不动产权电子证书启用后,定州市个人

和企业均可直接在“河北省政务服务网”或手机“冀时办”APP上查询、下载证书。电子证书与纸质证书具有同等法律效力,今后办理不动产转移登记,不用再提供纸质证书。

相比传统的纸质证书,电子证书不仅与登记数据信息保持同步,其周期管理也与纸质证书保持一致,具有易使用、防篡改、可验证等特点,可杜绝假证书、假证明带来的一系列问题,有效降低不动产登记交易风险。

## 享冰雪运动乐趣

12月7日,张家口市涿鹿县大堡镇大堡学区逸帆冰雪运动队学生在进行冰球技巧训练,该校冰雪运动队已连续四年夺得张家口市冰雪运动会冰上项目团体冠军。

近年来,我省大力推进冰雪运动进校园,在中小学中推广普及滑冰、冰球、冰壶、滑雪等冰雪运动项目,让学生充分体验冰雪运动的魅力。

河北日报记者 耿辉摄



# 廊坊市洸远金属制品有限公司和廊坊市圣驰金属制品有限公司部分资产 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2020年12月20日上午10:00在石家庄市石清路9号河北省公共资源大厦采用中拍平台以网络竞价方式公开拍卖廊坊市洸远金属制品有限公司和廊坊市圣驰金属制品有限公司相关自管资产及与两公司相关的政府罚没资产(需买受人自行拆除)。

### 一、拍卖标的物及状态

本次拍卖标的物为:廊坊市洸远金属制品有限公司和廊坊市圣驰金属制品有限公司生产设备用于生产的地上地下附属设施、支撑设备的地下基础、钢结构厂房及金属废旧物品等资产及与两公司相关的政府罚没资产。

本次拍卖标的物交付为现状交付,标的物清单详见《资产评估报告》和相关附件。拍卖资产以《资产评估报告》及相关附件为准,如以上所有标的物的状况描述与实际现场实物不符,以现场踏勘为准,买受人受让后不得对标的物提出异议。

特别提示:拍卖标的物目前有部分处于抵押状态,抵押权人为廊坊银行股份有限公司胜芳支行,廊坊银行股份有限公司已出具

公函,承诺在买受人按照本公告第五条支付成交价款之后,同意买受人进场拆除。对上述标的物的权属有异议者,于2020年12月18日前向廊坊市安次区发展和改革委员会提交书面异议。

### 二、竞买人报名条件

- 1.本次拍卖,不在全国法院失信被执行人名单和国家企业信用信息公示系统的严重违法失信企业名单内,具有完全民事行为能力、公民、法人或其他组织,均可参加报名。
- 2.本项目允许联合竞买,组成联合体后,需提交《联合协议书》,联合体各成员之间相互承担连带责任。
- 3.意向竞买人在现场踏勘完成后,向拍卖人递交意向竞买人盖章确认的《现场踏勘确认书》。
- 4.意向竞买人成交后同意签署《资产转让拆除合同》。
- 5.国家法律、法规规定的其他条件。

### 三、报名程序

- (一)报名时间及注意事项  
在2020年12月4日至2020年12月16日17:00期间,携带以下资料报名,并预约现场踏勘时间:  
1.身份证或营业执照、联合协议书、授权委托书、被授权人身份证等资料原件和加盖

- 公章的复印件;
- 2.拍卖人认为应提交的意向竞买人条件资料或其他资料。

(二)现场踏勘  
2020年12月9日至2020年12月18日17:00,在标的物所在地现场踏勘、技术交底。拍卖人负责安排现场踏勘具体时间,意向竞买人需提前预约。廊坊市洸远金属制品有限公司和廊坊市圣驰金属制品有限公司负责选定技术交底人员,技术交底人员向意向竞买人做详细介绍,但不表明已对标的物瑕疵进行揭示。意向竞买人现场查看转让标的物并书面确认《现场踏勘确认书》,即视为了解标的物的全面状况。

为确保转让工作进行顺利,避免出现围标串标行为,在进场踏勘前由拍卖人宣布现场踏勘工作纪律。

- (三)完成报名  
现场踏勘完成后,意向竞买人凭《现场踏勘确认书》与拍卖人签订《竞买协议》,缴纳竞买保证金,保证金到账截止时间为2020年12月18日17:00。  
1.竞买保证金人民币10000万元(拍卖成交后可转为交易价款,保证金不计利息);  
2.竞拍结束后,未成交的意向竞买人所缴纳的竞买保证金在5个工作日内退回原账户。

### 四、竞价方式

起拍价格为人民币58033.87万元(不含税),起拍价为保留价。竞价采取增价拍卖方式,由起拍价向上报价,竞买人认同起拍价格,如竞价期间所有竞买人均不出价,视同愿意串通,自愿将竞买保证金的10%补偿委托人。每次加价金额应为加价幅度的整数倍。每次竞拍时拍卖加价幅度为200万元人民币。自由报价期结束后,改为90秒限时报价,限时报价结束后网络报价窗口关闭。竞价结束时,系统按“价格优先、时间优先”原则确定最高报价及最终买受人。

### 五、拍卖价款支付

成交后买受人于4个工作日内,向拍卖人付清全部成交价款后,到拍卖人处签订《成交确认书》并履行相关手续。本次拍卖所产生的税费及拍卖佣金全部由买受人承担。

### 六、合同签订

买受人到拍卖人处签订《成交确认书》并履行相关手续后,5个自然日内到标的物所在地签订《资产转让拆除合同》。

### 七、标的物交付

买受人与委托人签订的《资产转让拆除

合同》中已约定本次标的物交付时间及交付方式。

《资产评估报告》中涉及廊坊市洸远金属制品有限公司钢铁产能指标转让资产(包括4个高炉、4个转炉、4台烧碱机等用于核定产能的相关配套设施),须在钢铁产能指标转让交易完成后交付买受人。

### 八、其他

- 1.买受人进场施工前需提交方案及预案,接受安次区人民政府及相关部门评审论证。
- 2.本次资产处置过程中所涉及的国家政策及相关法规,由意向竞买人自行查询。

### 报名地点:

- 1.廊坊市金光道16号富力万达嘉华酒店1515房间
- 2.河北省石家庄市新华区石清路9号1009室

此公告已于2020年12月4日在河北省公共资源交易平台(<http://ggzy.hebei.gov.cn/hbjyzz/>)发布。  
联系人:刘经理 18533195980  
苏经理 0311-87875744  
18533195965  
河北环境能源交易所有限责任公司  
河北大众拍卖有限责任公司  
2020年12月4日